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Qualifié(e) pour les championnats de France Jeunes


Suite aux championnats régionaux des jeunes de la ligue Centre Val de Loire d’Echecs tu as obtenu ta qualification pour participer aux Championnats de France des Jeunes à Montluçon : FELICITATIONS !


Avec tes camarades qualifiés, tu fais désormais partie de l’équipe de jeunes qui représentera notre ligue à ces championnats de France. Cela te donne la possibilité de demander à être intégré dans le « pôle espoirs » de notre ligue et, ainsi, de participer aux journées de rassemblement organisées tout au long de l’année. Tu y bénéficieras d’un accompagnement de qualité te permettant d’affiner tes connaissances échiquéennes et donc de progresser !


Lors des championnats de France, tu auras aussi, si tu le désires, la possibilité d’être hébergé avec tous les qualifiés qui le souhaiteront et ainsi de partager, avec tes accompagnateurs et tes autres camarades des moments de plaisir échiquéen (pas seulement !).

Encore bravo pour cette qualification qui, je le pense, te permettra d’honorer notre région, ton département, ta ville et ton club.








Le président de la ligue CVL d’Echecs








Kennisthon POUSSE
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